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En Thaïlande, 71% des agriculteurs et 91% des consommateurs n’ont pas confiance dans les
PGM. Selon Mme Sudjai, responsable de l’étude menée par le Bureau à l’Economie Agricole
auprès de 285 personnes, les agriculteurs pensent que la Thaïlande dispose de ressources
agricoles suffisantes et que le gouvernement devrait former les Thaïlandais sur les PGM avant de
les autoriser à la commercialisation [1]. En Nouvelle-Zélande, une étude réalisée en août 2005, du
Conseil pour la Durabilité (CD) indique que 74,5% des 500 sondés sont favorables à une filière
alimentaire sans PGM. Le CD a aussi rendu publique une étude conservée secrète de mars 2005,
de l’Agence gouvernementale chargée de l’évaluation des PGM (ERMA) qui révèle une méfiance
dans l’actuelle législation et dans le travail de ERMA [2]. En Allemagne, 79% des citoyens
s’opposent à l’utilisation d’ingrédients GM, selon un sondage réalisé auprès de 1001 personnes
réalisé par Forsapour le compte de Slow Food [3].

[1] http://www.bangkokpost.net/230705_News/23Jul2005_news15.php

[2] http://www.sustainabilitynz.org/news_item.asp?sID=149

[3] http://www.slowfood.de/presse/pressemitteilungen/18_08_05/
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